
Venskabsforeningen Danmark – Burkina Faso 
 
Referat fra bestyrelsesmøde den 3. november 2011, hos Niels 
 
Til stede: Karl Åge, Niels, Ulrik Falk-Sørensen 
 

Dagsorden: 
  
1. Meddelelser/Orientering 
2. 25 års jubilæum næste år 
3. Øvrige fremtidige planer 
4. Burkina Kontakt 
5. Næste møde 
6. Eventuelt 
 
Ad 1: Teaterprojektet I SOLENS SKYGGE med Passepartout Theatre Production. Ulrik har kommunikeret. Det ser 

meget spændende ud. Er der andre, der kender til steder, der kunne tænkes at ville købe en forestilling? 
 
 Lassinas henvendelse vedrørende Bil Aka Koras besøg i Danmark igen næste år, herunder til Couleur Café. Ulrik 

har svaret positivt, og Ulrik svarer med de adresser, vi har og med forslag om Roskilde Festival 
 
 Listen med kontingent-restanter blev gennemgået. 

 
 Franske bøger fra Farum: Karen Kristensen holder til årsskiftet, og der vil formodentlig ikke være nogen, der 

overtager hendes arbejde med at samle franske bøger fra forlagene sammen, opbevare dem og sende dem til 
Burkina Faso efter nærmere aftale med især Thyge. 

 Niels prøver at kontakte Karen for at høre til sagen.  
Niels kontakter Karl Skovgaard angående de bøger, han ligger inde med, så de (forhåbentlig) kan komme med 
den næste forsendelse fra Farum. 
 
Uddannelsesnetværket: Karl Åge har som rundsendt pr mail. Der er konference nu på mandag den 7. november 
– 9. november. 
 
Katrin Rohde-arrangementer: der var reception for udgivelsen af hendes biografi på dansk onsdag den 26. 
oktober i Åbyhøj ved Århus. Fint arrangement med burkinsk musik og dans, og det var udmærket besøgt. 
Efterfølgende offentlige arrangementer i Jylland var vist også udmærket besøgt. 
I Københavnsområdet var to arrangementer i Måløv ikke så godt besøgte, men øvrige var vist fint besøgt. 
Der var også en reception på den burkinske ambassade fredag den 4. november. 
 

 
Ad 2: Næste år har Venskabsforeningen 25 års jubilæum 
 Ida Hamre har søgt om økonomisk støtte til at invitere Paul Kaboré herop og lave forskellige arrangementer. 

Thyge har søgt om økonomisk støtte til at vi kan udsende et særlig flot jubilæumsnummer af Burkina Kontakt. 
 Vi afventer behandlingen af disse to ansøgninger. 
 
 Af tidsmæssige årsager formodentlig bedst at fejre jubilæet efter sommerferien næste år. 
  
 
Ad 3: Generalforsamling 2012, dato: 24. marts. 
 
 Nytårskomsammen: der efterlyses ideer til fornyelse af arrangementet. 

Kunne det være en rundvisning et eller andet sted, efterfulgt af kaffe? 
 
Ad 4: Deadline 24. november. Bladet laves 28. november, formiddag. 
  
 Indhold:  Fra den danske ambassade i Ouagadougou 
  Foreningslisten (Thyge bedes om opdatering) 
  Juni måneds kalenderfortælling fra Foreningen Red Børnene i Gorom-Gorom 
  Lidt om Katrin Rohdes turné (Niels kontakter Torben Würth/AMPO Danmark desangående) 

Ulrik skriver indkaldelse til generalforsamling 
Karl Aage har artikel 
Niels kontakter Thyge for at høre, om han kan nå at skrive noget 
Ulrik hører Merethe, om hun, måske sammen med Bernadette, kan skrive noget 
Ulrik hører Ole Zethner, om han har noget 
Karl Aage hører Jytte Wagner, der på 3. år er områdeansvarlig for danske støtte til 

undervisningsområdet i Burkina Faso, om hun kunne skrive noget om status på uddannelse 
 
Den franske side?  



 
  
 
Ad 5: Næste møde: torsdag den 2. februar kl. 19. Sted meddeles senere. 
 
Ad 6: Intet  
 
 
 
 
Niels Hougaard, 08.11.2011 
Referent 


